
No. Item Hammer price

1 Einar Jolin, At the restaurant, Venice. 150 000 SEK

2 Einar Jolin, "Interiör". 52 000 SEK

3 Einar Jolin, Still life with figurine and fruits. 21 000 SEK

4 Lennart Blomqvist, "Gata Sables d' Olonne". 26 000 SEK

5 Hilding Linnqvist, "Tulpaner i blå vas". 205 000 SEK

6 Arthur Percy, "Paprikafrukter". 18 500 SEK

7 Nils von Dardel, "Marthe". 90 000 SEK

8 Ewald Dahlskog, "Hamnen i Pozzuoli". 92 000 SEK

9 Leander Engström, Self-portrait by flower still life. 150 000 SEK

10 Einar Jolin, The square in Cassis. 105 000 SEK

11 Greta Gerell, Self-portrait in Paris. 20 000 SEK

12 Tyra Lundgren, Still life with apples. Unsold

13 Agda Holst, Still life with plant and a fruit plate. 17 000 SEK

14 Anna Berg, "Kommer Du ej snart". 15 000 SEK

15 Gösta Sandels, Motif from Palma di Mallorca. 11 000 SEK

16 Otte Sköld, Skaters, Vasaparken, Stockholm. 16 000 SEK

16A Erik Olson, Abstract composition. 115 000 SEK

17 Sigrid Hjertén, "Jardin nr II" (In the garden, Fontenay-aux-Roses). 850 000 SEK

18 Torsten Jovinge, View over the Vasa bridge, Stockholm. 195 000 SEK

19 Esaias Thorén, Still life with pink Persian ranunculus. Unsold

20 Agnes Cleve, Little boy with parrot. 155 000 SEK

21 Einar Jolin, Model in a pink blouse. 285 000 SEK

22 Esaias Thorén, Untitled, a pair. 35 000 SEK

23 Stellan Mörner, "Vårvinter". 18 000 SEK

24 Sture Lundberg, Trompe l'oeil with photography. 125 000 SEK

25 Knut Lundström, Untitled. 12 500 SEK

26 Gösta Adrian-Nilsson, "Hamn". 27 000 SEK

27 Gösta Adrian-Nilsson, "Gasmask". 11 500 SEK

28 Gösta Adrian-Nilsson, Design för kyrkfönster (Design for church window). 16 000 SEK

29 Gösta Adrian-Nilsson, "Röd figur". 620 000 SEK
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30 Gösta Adrian-Nilsson, Head. 135 000 SEK

31 Otto G Carlsund, "Arkitektonisk komposition" or "Fabriken 1931". 270 000 SEK

32 Otto G Carlsund, Sitting cubist woman. 22 000 SEK

33 Bo von Zweigbergk, Roof tops. 44 000 SEK

34 Otto G Carlsund, "Komposition". Unsold

35 Waldemar Lorentzon, Walking in Halmstad. 200 000 SEK

36 Sven Jonson, "Det döda skeppet". 68 000 SEK

37 Sven Jonson, "Den ljusa natten". 12 000 SEK

39 Waldemar Lorentzon, "I hans händer". Unsold

40 Axel Olson, "Den saliga höstdagen". 54 000 SEK

42 Reinhold Ljunggren, Still life with shell. 21 000 SEK

43 Axel Olson, "Hamnen i Grötvik". 27 000 SEK

44 Esaias Thorén, The flower bouquet. 37 000 SEK

46 Esaias Thorén, Still life with vase decorated with flowers. 35 000 SEK

47 Sigrid Hjertén, "Lastångare  i Stadsgården". 3 700 000 SEK

48 Olle Olsson-Hagalund, The Spanish family. 60 000 SEK

49 Olle Olsson-Hagalund, Boy in navy suite. 36 000 SEK

50 Eric Hallström, Boy in red overall. 15 000 SEK

51 Olle Olsson-Hagalund, The grocery store in Hagalund. 170 000 SEK

52 Primus Mortimer Pettersson, "Instängd". 10 000 SEK

53 Primus Mortimer Pettersson, "Minns Egypten". 16 500 SEK

54 Primus Mortimer Pettersson, "På andra stranden". 9 500 SEK

55 Primus Mortimer Pettersson, "Nattlig avfärd". 11 000 SEK

56 Primus Mortimer Pettersson, "Solnedgång över Europa". 21 000 SEK

57 Primus Mortimer Pettersson, "En frusen värld". 13 500 SEK

58 Primus Mortimer Pettersson, "Soluppgång". 39 000 SEK

59 Olle Olsson-Hagalund, "Chefen", ur ABC - Hylands Hörna. 10 500 SEK

60 Bror Hjorth, "Maskulinium" ur ABC - Hylands Hörna. 11 000 SEK

61 Bror Hjorth, "Lorten" ur ABC - Hylands Hörna. 14 500 SEK

62 Bror Hjorth, "Kontokort" ur ABC - Hylands Hörna. 16 000 SEK
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63 Olle Olsson-Hagalund, "Beatles" ur ABC - Hylands Hörna. 22 000 SEK

64 Bror Hjorth, "Nyckelbarnet" ur ABC - Hylands Hörna. 22 000 SEK

65 Olle Olsson-Hagalund, "Astronauten", ur ABC - Hylands Hörna. 17 000 SEK

66 Inge Schiöler, "Blommor och frukter" (Flowers and fruits). Unsold

67 Inge Schiöler, Daises. 13 100 SEK

68 Folke Andréasson, Village in southern France. 19 000 SEK

69 Folke Andréasson, "Från trädgården, Sjövik". 23 000 SEK

70 Inge Schiöler, Ferns in a pot. 25 000 SEK

71 Inge Schiöler, "Liljekonvaljer". 160 000 SEK

72 Erling Ärlingsson, "Sommar, Rensta". 14 000 SEK

73 Inge Schiöler, Landscape, Koster. Unsold

74 Erling Ärlingsson, The wild river. 14 000 SEK

75 Ivan Ivarson, "Parasollerna" ("Caféet vid floden"). 280 000 SEK

75A Ragnar Sandberg, Summer evening in Bohuslän, Sweden. Unsold

76 Ragnar Sandberg, "Kortspelare" (L:a Bommen). 280 000 SEK

77 Ragnar Sandberg, City motif. 32 000 SEK

78 Ragnar Sandberg, At the jetty. 48 000 SEK

79 Ragnar Sandberg, "Sommarutflykt". Unsold

80 Åke Göransson, "Gossen med grodan, rum i rödbrunt". 190 000 SEK

81 Carl Kylberg, Red cottage. 40 000 SEK

82 Carl Kylberg, "Gula Träd". 60 000 SEK

83 Carl Kylberg, Still life. 120 000 SEK

84 Carl Kylberg, "Stad vid havet" (City by the ocean). Unsold

85 Sven X:et Erixson, "Sommarnatt" (Tumba). 710 000 SEK

86 Sven X:et Erixson, "Den röda bryggan". Unsold

87 Sven X:et Erixson, "Irma ute i oktober". 75 000 SEK

88 Sven X:et Erixson, Bouquet in a green vase. Unsold

89 Sven X:et Erixson, "Gruva i Alcala". 25 000 SEK

90 Sven X:et Erixson, "Kvällsljus". 20 000 SEK

91 Sven X:et Erixson, Interior. 37 000 SEK
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92 Vera Nilsson, View from the studio at Söder, Stockholm. 130 000 SEK

93 Siri Derkert, "Sara med krans". Unsold

94 Ragnar Person, Madonna. 24 000 SEK

95 Ragnar Person, "Dans". 13 000 SEK

97 Harald Lindberg, "Skuta torkar segel, Gamla stan". 21 000 SEK

98 Ragnar Person, Finery interior. 50 000 SEK

99 Jules Schyl, "På arenan". 19 000 SEK

100 Jules Schyl, "Toreadoren". 20 000 SEK

101 Summer landscape from Skåne, Sweden. 15 000 SEK

102 Edward Hald, From Lofoten. 6 000 SEK

102A Sven X:et Erixson, "Badande". 78 000 SEK

103 Nils von Dardel, Courting ("Sjömansgosse, Hildesborg"). 450 000 SEK

104 Isaac Grünewald, View over Kastellholmen, Stockholm. 740 000 SEK

105 Isaac Grünewald, The marina. 165 000 SEK

106 Maj Bring, View from Söder towards Gamla Stan, Stockholm. 42 000 SEK

107 Isaac Grünewald, Southern landscape. Unsold

108 Isaac Grünewald, Summertime at Djurgårdsbrunn, Stockholm. 90 000 SEK

109 Isaac Grünewald, Birthday flowers. Unsold

110 Isaac Grünewald, Motif from northern Sweden. 27 000 SEK

111 Gunnar Torhamn, "Bäckahästen". Unsold

112 John Sten, "Siesta". 30 000 SEK

113 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 84 000 SEK

114 Isaac Grünewald, Still life with flowers. Unsold

115 Isaac Grünewald, "Ett fång blommor". 95 000 SEK

116 John Jon-And, "I havsbandet, Gullholmen". 140 000 SEK

117 Einar Jolin, Still life with orange. 34 000 SEK

118 Agnes Cleve, "Snö på tak" View over Stockholm. Unsold

119 Einar Jolin, Japanese fruit basket and shell. 20 000 SEK

121 Leander Engström, "Byn Bångnäs vid sjön Vrollelite (Vilhelmina lappmark)". 72 000 SEK

122 Einar Jolin, View from Norr Mälarstrand to Söder and Riddarholmen. 64 000 SEK

Results Modern Autumn Sale,

4/354/354/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/354/35



No. Item Hammer price

123 Lambert Werner, Woman with a pink rose. Unsold

124 Isaac Grünewald, By the sea. 16 000 SEK

125 Leander Engström, Sun kissed landscape, Norrland, Sweden. Unsold

126 Sigrid Hjertén, "Kritklippor". 2 800 000 SEK

127 Gideon Börje, "Äppelviken". Unsold

128 Arvid Fougstedt, "Interiörbild". Unsold

129 Gunnar Torhamn, "Akademikamrater". 8 000 SEK

130 Hilding Linnqvist, "Funador". 235 000 SEK

131 Gösta Adrian-Nilsson, "Badande (Sommarkväll)". 750 000 SEK

132 Gösta Adrian-Nilsson, "Explosioner". 30 000 SEK

133 Gösta Adrian-Nilsson, Blått huvud (Blue head). Unsold

134 Gösta Adrian-Nilsson, Composition with figure. Unsold

135 Gösta Adrian-Nilsson, Oriental dancer. 14 000 SEK

136 Gösta Adrian-Nilsson, "Mekanik - Sandskopa". 50 000 SEK

137 Gösta Adrian-Nilsson, "Spårvagnen". 600 000 SEK

138 Gösta Adrian-Nilsson, Lille Olles Resa. 420 000 SEK

139 Olle Olsson-Hagalund, From Furugatan, Hagalund. 210 000 SEK

140 Eric Hallström, "Drivbänkar, Bellevue". Unsold

141 Eric Hallström, "Visby". Unsold

142 Axel Nilsson, "Höstlandskap, Smedsudden". 160 000 SEK

143 Olle Olsson-Hagalund, Summer by the sea. Unsold

144 Hilding Linnqvist, The miraculous draught of fishes. Unsold

145 Gideon Börje, "Stationen Huddinge". Unsold

146 Olle Olsson-Hagalund, The blue bus, Hagalund. Unsold

147 Inge Schiöler, From Seläter. 155 000 SEK

148 Ivan Ivarson, From Hjärtum, Bohuslän, Sweden. 175 000 SEK

149 Inge Schiöler, "Vy över Öddö". 80 000 SEK

150 Åke Göransson, Still life with lemons. Unsold

151 Ragnar Sandberg, Harbour scene. 160 000 SEK

152 Karin Parrow, Sailingboats at the west coast, Sweden. 45 000 SEK
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153 Karin Parrow, Blue flowers. 24 000 SEK

153A "I hamnen". 52 000 SEK

154 Ivan Ivarson, "Utsikt från Rialto, Göteborg". 460 000 SEK

155 Carl Kylberg, "Coucher du soleil". 335 000 SEK

156 Inge Schiöler, "Växt vid fönstret". Unsold

157 Karl Isakson, Still life with flowers and books. Unsold

158 Gösta Sandels, "Stenbrottet i Kungälv". Unsold

159 Ragnar Sandberg, "Fotbollsspelare". Unsold

160 Inge Schiöler, Clouds. 58 000 SEK

161 Karl Isakson, Landscape with mountains by the sea. 26 000 SEK

162 Ivan Ivarson, Still life with tea pot. 60 000 SEK

163 Inge Schiöler, "Måskär". Unsold

163A Inge Schiöler, "Sjöbodar vid Kostersundet". 125 000 SEK

164 Gösta Adrian-Nilsson, "Kubistisk komposition". 1 050 000 SEK

165 Axel Törneman, "Offerlunden". Unsold

166 John Jon-And, Model. 26 000 SEK

167 John Jon-And, "Kvinna, Gullholmen". 60 000 SEK

168 John Jon-And, Seascape, Bohuslän. Unsold

169 Agnes Cleve, Evening walk under the trees. 38 000 SEK

170 Agnes Cleve, The artist's model. 35 000 SEK

171 Agnes Cleve, Still life with gladiolus and white dog in porcelain. Unsold

172 Axel Törneman, Going to church. Unsold

173 Knut Janson, "Landskap i grönt". 10 000 SEK

174 Leander Engström, Landscape, Northern Sweden. 31 000 SEK

175 Einar Jolin, View over Arno, Florence. 18 500 SEK

176 Henning Ståhlberg, Three graces by the sea. Unsold

177 Leander Engström, View over Laddjujavri and Kebnekajse, Sweden. 65 000 SEK

178 Georg Pauli, Resting couple in southern landscape. 42 000 SEK

180 Albin Amelin, Still life with flowers. 39 000 SEK

181 Karl Axel Pehrson, "Tre artister". 38 000 SEK
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182 Siri Rathsman, Bombing over London. 15 000 SEK

183 Lage Lindell, The bus stop. 29 000 SEK

184 Eddie Figge, "Med smaragd". 8 000 SEK

185 Rune Jansson, "Två formationer". Unsold

186 Rune Jansson, "Bångnande linjer". 13 000 SEK

187 Rune Jansson, Untitled. Unsold

188 Eddie Figge, "Eterneller". Unsold

189 Torsten Renqvist, "Tempelberget". Unsold

190 Staffan Hallström, Untitled. Unsold

191 Staffan Hallström, Nobody's dogs. Unsold

192 Torsten Renqvist, Untitled. 9 000 SEK

193 Torsten Renqvist, Birch trees. 18 000 SEK

194 Eddie Figge, "Stopp". 2 500 SEK

194A Lennart Rodhe, "I vattnet". Unsold

195 Lennart Rodhe, Untitled. Unsold

196 Olle Bonniér, Composition in orange, black and white. 26 000 SEK

197 Olle Bonniér, Untitled. 19 000 SEK

198 Lennart Rodhe, "Gängad yta". 18 000 SEK

199 CO Hultén, "Brev till en järnvaruman". 7 000 SEK

200 Pierre Olofsson, "Piruette för två linjer-blått tema". 19 500 SEK

201 Olle Bonniér, Untitled. Unsold

202 Pierre Olofsson, Detail from "Ur älven". Unsold

203 Pierre Olofsson, Untitled. 20 000 SEK

204 Pierre Olofsson, Untitled. 18 500 SEK

205 Lage Lindell, "Landskap från Hven". Unsold

205A Karl Axel Pehrson, "Guldådrorna". Unsold

206 Lage Lindell, "Hamnen, Herrvik" (Harbour, Herrvik, Sweden). 145 000 SEK

207 Evert Lundquist, "Kvinnorna vid brunnen". 620 000 SEK

208 Sven Ljungberg, Coast line. 26 000 SEK

209 Lennart Olausson, "London". 34 000 SEK
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210 Ivar Morsing, "Saluhallen, Grönsaksförsäljerskan". Unsold

211 Evert Lundquist, "På åkern". Unsold

212 Evert Lundquist, "Death" (At rest). 120 000 SEK

213 Max Walter Svanberg, "Två kvinnor". 30 000 SEK

215 Albert Johansson, "Fysionomik I". 52 000 SEK

216 Albert Johansson, "Differenta Led I". 48 000 SEK

217 Bertil Öhlund, "Cathedrale Bleue". 44 000 SEK

218 Endre Nemes, "Self-fertilisation (Självbefruktning)". Unsold

220 CO Hultén, "Slutet av en mening". Unsold

221 Gustav Rudberg, Harbour scene. 46 000 SEK

222 Gustav Rudberg, "Backafall, ljus över sundet". 21 000 SEK

223 Rune Jansson, "Höjden". 7 000 SEK

224 Olle Nyman, "Italiensk kyrkkupol". 8 000 SEK

225 Philip von Schantz, "Mini bleue". 8 500 SEK

226 Philip von Schantz, "Vattenmeloner" (Water melons). Unsold

227 Olle Bærtling, "Azalea". 35 000 SEK

228 Olle Bærtling, "Paris-africanskan". 68 000 SEK

229 John Ivar Berg, "Studie till väggmålning". 13 000 SEK

230 John Ivar Berg, "Diagonal rytm". 6 000 SEK

231 Bertil Öhlund, "Catedrale noire II". 5 000 SEK

232 Olle Bærtling, "Force Noir, Blanc et Rouge". 400 000 SEK

233 Olle Bærtling, "Oga". 1 950 000 SEK

234 Olle Bærtling, "Helu". 155 000 SEK

235 Olle Bærtling, "Sergu". 500 000 SEK

236 Carl Fredrik Reuterswärd, "Två blå tankstreck med flera ramade funderingar". 35 000 SEK

237 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". 20 000 SEK

238 Carl Fredrik Reuterswärd, Untitled. 16 000 SEK

239 Bengt Lindström, "Rött lejon". 74 000 SEK

240 Bengt Lindström, "Vila på ängarna". 50 000 SEK

241 Bengt Lindström, "Förföljelsen". 48 000 SEK
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242 Bengt Lindström, "Bröderna". 44 000 SEK

243 Bengt Lindström, "Vinnaren". 34 000 SEK

244 Bengt Lindström, "Hamlet". 62 000 SEK

245 Bengt Lindström, "Jakt på natt". 95 000 SEK

246 Bengt Lindström, "Konspiratörerna". 45 000 SEK

247 Bengt Lindström, "Den röda iguanen". 28 000 SEK

248 Peder Duke, "Natur". 10 000 SEK

249 Peder Duke, "Nattlig vision". 13 000 SEK

250 Ann Makander, Composition. 15 000 SEK

251 K G ( Karl Gustaf) Nilson, Untitled. 12 000 SEK

252 K G ( Karl Gustaf) Nilson, Composition. Unsold

253 Nils Kölare, Untitled. 31 000 SEK

254 Nils Kölare, Untitled. Unsold

255 Bo Åke Adamsson, In the salon. 97 000 SEK

256 Madeleine Pyk, City with towers and pinnacles. 42 000 SEK

257 Madeleine Pyk, "Odysseus och sirenerna". 19 500 SEK

258 Madeleine Pyk, Bakers. 36 000 SEK

259 Mårten Andersson, On the way to the church. 20 000 SEK

260 Lennart Jirlow, "Karl Gerhard's loge". 210 000 SEK

261 Lennart Jirlow, Biking in summertime. 105 000 SEK

262 Lennart Jirlow, Dancing couple. 95 000 SEK

263 Lennart Jirlow, Plat du Jour. 160 000 SEK

264 Lennart Jirlow, The artist and his model. 48 000 SEK

265 Lennart Jirlow, The menu. 48 000 SEK

266 Lennart Jirlow, Among flowering trees. 85 000 SEK

267 Lennart Jirlow, Landscape in Provence. 82 000 SEK

268 Lennart Jirlow, Still life with flowers. 130 000 SEK

269 Karl Momen, "Konfrontation". 36 000 SEK

270 Yrjö Edelmann, Untitled. 54 000 SEK

271 Karl Momen, "Voyager". 32 000 SEK
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272 Pierre Olofsson, "Duo". 24 000 SEK

273 Pierre Olofsson, Twisted composition. 31 000 SEK

274 Pierre Olofsson, "Polykromsfär (Trollkula)". 24 000 SEK

275 Pierre Olofsson, "Trippel". 15 500 SEK

276 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg B 19". 15 000 SEK

277 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg, 102". 19 000 SEK

278 Henrik Allert, "Mås". 4 500 SEK

279 Henrik Allert, Cock. 7 500 SEK

280 Henrik Allert, Head. 3 400 SEK

281 Edvin Öhrström, "Negerboxaren". 18 000 SEK

282 Bror Hjorth, "Dansgrupp II". 115 000 SEK

283 Henri Laurens, "La Dormeuse". 875 000 SEK

284 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 125 000 SEK

285A Salvador Dalí, "Carmen - Castanets". 18 000 SEK

285B Salvador Dalí, "Perseus- Hommage to Benvenuto Cellini". 10 000 SEK

286 Karl Momen, Untitled. 26 000 SEK

287 Olle Bærtling, "Kerobk". 95 000 SEK

288 Ilhan Koman, Untitled. Unsold

289 Ilhan Koman, Untitled. 120 000 SEK

290 Ilhan Koman, Untitled. 100 000 SEK

291 Lynn Chadwick, Winged figure. 19 000 SEK

292 Lynn Chadwick, Dog. 17 000 SEK

293 Lynn Chadwick, Sitting couple. 19 000 SEK

294 Lynn Chadwick, Winged figures. 19 000 SEK

295 Lynn Chadwick, Standing figure. Unsold

296 Henry Moore, "Reclining figure: small head". 115 000 SEK

298 Axel Nordell, "Torso Q'Feminin". 28 000 SEK

299 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 62 000 SEK

300 Takashi Naraha, Untitled. 10 000 SEK

301 Takashi Naraha, Untitled. 12 500 SEK
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302 Takashi Naraha, Untitled. 16 000 SEK

303 Takashi Naraha, Untitled. 9 000 SEK

304 Victor Vasarely, Torony II. 17 000 SEK

305 Maurice Estève, Composition in green. 130 000 SEK

306 André Lhote, Still life with pitcher. 175 000 SEK

307 André Lhote, Landscape in green and orange. 170 000 SEK

308 André Lhote, Landscape with houses. 42 000 SEK

309 André Lhote, Still life with glasses. 32 000 SEK

310 André Lhote, Country road among trees and open fields. 150 000 SEK

311 Mark Tobey, Untitled. 31 000 SEK

312 Mark Tobey, Untitled. 18 000 SEK

313 Mark Tobey, Untitled. 19 000 SEK

313A Henryk Stazewski, Untitled. 160 000 SEK

314 Henri Michaux, Untitled. 30 000 SEK

315 Igael Tumarkin, "Bon Anniversaire". 15 000 SEK

316 Christian d'Orgeix, Untitled. 4 000 SEK

317 Tsuguharu Foujita, "André a 10 ans". Unsold

319 Alan Davie, "Moon Maiden No. 9". 22 000 SEK

320 Vilhelm Lundström, Houses with blue roofs. Unsold

321 Francisco Borès, "Nature morte au poisson". 76 000 SEK

322 Francisco Borès, "Remailleuses de filets". 56 000 SEK

323 Eugène de Kermadec, "Suite de l'Hommage à Webern". Unsold

324 Per Krohg, The girl in the window. Unsold

325 Viatcheslav Kalinine, Street life. Unsold

326 Antonio Maria Blanco, "People of Bali". 135 000 SEK

327 Sohan Qadri, Untitled. 48 000 SEK

328 Jean Bazaine, L'Orage à Ostende. Unsold

328A Karel Appel, Untitled. Unsold

329 Asger Jorn, Red figure. 150 000 SEK

330 Serge Poliakoff, "Composition taches rouge et jaune". 4 000 000 SEK
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332 Beverloo Corneille, Untitled, from the series "Pinocchio". 42 000 SEK

333 Jacques Doucet, "La Pendule à Salmon". Unsold

334 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 29 000 SEK

335 Franciska Clausen, "Neoplastisk komposition". 30 000 SEK

335A Valerio Adami, "Gatta ci cova". Unsold

336 Richard Mortensen, "Chatel". Unsold

337 Enrico Baj, "The Rolling General". 25 000 SEK

338 Enrico Baj, Composition with two figures. 50 000 SEK

339 Enrico Baj, Composition with animal and man with turban. 52 000 SEK

340 Roberto Matta, Untitled. Unsold

341 James Havard, "To chief Joseph (Nez Perce)". 12 000 SEK

342 James Coignard, Untitled. 18 000 SEK

343 Louis Cane, "Deux femmes". 18 000 SEK

344 Louis Cane, "Peinture francaise". Unsold

345 Francesco Trombadori, Mattina al Ponte Fabricio. 28 000 SEK

346 Reidar Aulie, "Fra Nyholm". 9 000 SEK

347 Serge Charchoune, "Lapin Agile, Montmartre". 24 000 SEK

348 Zoia Frolova, Still life with pumpkins. Unsold

349 Jean Marchand, Cubist landscape. 78 000 SEK

350 Mohan Samant, Orange Moon. Unsold

351 Walasse Ting, Untitled. 16 000 SEK

352 Josef Albers, "White lines square I". 11 000 SEK

353 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Doctor's special". 40 000 SEK

353A Olle Bærtling, Utan titel. 26 000 SEK

353B Enrico Baj, "Baj chez Baj". 23 000 SEK

354 Pierre Bonnard, "Le verger" (The Orchard). 18 000 SEK

355 Pierre Bonnard (After), "La femme au chien". 13 000 SEK

356 Georges Braque, "Théière et citrons". 94 000 SEK

357 Georges Braque, "La musique", from: "Si je mourais là-bas" (page 54). 31 000 SEK

358 Georges Braque, "Nature morte oblique". 8 000 SEK
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359 Georges Braque (After), "Vanitas". 10 000 SEK

360 Alexander Calder, Pyramids. 28 000 SEK

361 Alexander Calder, Moon and planets. 19 000 SEK

362 Alexander Calder, Untitled. 13 000 SEK

363 Alexander Calder, Untitled. 36 000 SEK

364 Marc Chagall, "Saül et David", from: "La Bible". 22 000 SEK

365 Marc Chagall, "David vainqueur de Goliath", from: "La Bible". Unsold

366 Marc Chagall, "La reine de Séba", from: "La Bible". 23 000 SEK

367 Marc Chagall, "Les ténèbres sur L'Egypte", ur: "La Bible". 12 500 SEK

368 Marc Chagall, "Quai de Bercy". Unsold

368A Marc Chagall, "L'ours et l'amateur de jardin", ur: "Les Fables de la Fontaine". 7 000 SEK

369 Marc Chagall, "Le clown acrobate". 35 000 SEK

369A Marc Chagall, "La grande corniche". 60 000 SEK

369B Marc Chagall, "Auto-portrait". 26 000 SEK

370 Marc Chagall, "Auto-portrait". Unsold

371 Marc Chagall (After), "Les coquelicots". 76 000 SEK

372 Marc Chagall, "Dessins pour la Bible", Verve Vol VIII, No 33-34. 25 000 SEK

373 Marc Chagall, "Dessins pour la bible", Verve Vol X, No 37-38. 20 000 SEK

374 Marc Chagall, "Chagall lithographe vol I-VI. 1922-1985. Fernand Mourlot". 30 000 SEK

375 Marc Chagall, "Chagall lithographe Vol I, 1922-1957". Fernand Mourlot. Unsold

376 Marc Chagall, "Chagall lithographe Vol II, 1957-1962". Fernand Mourlot. Unsold

377 Salvador Dalí, "Song of songs". 40 000 SEK

378 Salvador Dalí, "Stockholms slott". 18 500 SEK

378A Salvador Dalí, "La Rose (Dream)". 17 000 SEK

379 "Derriere le miroir" (97 vol). Unsold

380 Max Ernst, Untitled. 20 000 SEK

381 Lucio Fontana, Untitled from: Quattro ogetti di Lucio Fontana e due poesie di Salvatore
Quasimodo".

31 000 SEK

382 Lucio Fontana, Untitled. 15 000 SEK

383 Axel Fridell, "Mr. Simmons". 100 000 SEK
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384 Axel Fridell, "Självporträtt VII". 6 000 SEK

385 Axel Fridell, "Självporträtt i sportmössa II". 7 000 SEK

386 Axel Fridell, "Sittande naken flicka". Unsold

387 Axel Fridell, "The window" (Ett Londonhem, Vauxhall, London). 5 400 SEK

388 Paul Gauguin, "Titre pour Le Sourire". 5 000 SEK

389 Friedensreich Hundertwasser, "Look at it on a rainy day (The Regentag portfolio)". Unsold

390 Asger Jorn, Untitled. 7 500 SEK

391 Asger Jorn, Untitled. 9 000 SEK

392 Wifredo Lam, "Croiseur Noir". 12 000 SEK

392A WIFREDO LAM, 8st färglitografier, 1974, samtliga signerade och numrerade 35/262,
utgivna av AH Grafik, Stockholm.

Unsold

393 Le Corbusier, "Naissance Minotaure". 26 000 SEK

394 Le Corbusier, "Autrement que sur terre". 24 000 SEK

395 Marino Marini, "Cavallo". 20 000 SEK

396 Marino Marini, "Marino from Shakespear II". 12 500 SEK

397 Henri Matisse, "Nu assis, chevelure claire". 52 000 SEK

398 Henri Matisse, "Nu assis dans un fauteuil au décor fleuri". 72 000 SEK

399 Henri Matisse, "Pierre a feu". 8 000 SEK

400 Joan Miró, "L'invention du feu". 50 000 SEK

401 Joan Miró, "Soleil noyé I". 26 000 SEK

402 Joan Miró, "L'oiseau destructeur". 80 000 SEK

403 Joan Miró, From: "Le lézard aux plumes d'or". 22 000 SEK

403A Joan Miró, "L'entraineuse - rouge". 50 000 SEK

404 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition du livre Homenatge a Joan Prats". 16 000 SEK

405 Joan Miró, "Album 21" (Poème de Carlos Franqui). 270 000 SEK

406 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 50 000 SEK

407 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 38 000 SEK

408 Joan Miró, Untitled, from: "Joan Miró lithographe III". 26 000 SEK

411 Joan Miró (After), "Le sourire aux ailes flamboyantes". 30 000 SEK

413 Antonio Zoran Music, "Cavallini". 13 500 SEK
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415 Pablo Picasso, "Le Repos du Sculpteur et le Modèle au Masque", from: "La Suite
Vollard".

15 000 SEK

417 Pablo Picasso, Untitled, from: "Six contes fantasques". 200 000 SEK

418 Pablo Picasso, "Hibou à la chaise fond ocré". 66 000 SEK

420 Pablo Picasso, "Peintre et Modèle". 31 000 SEK

421 Pablo Picasso, Untitled, from: "Sable mouvant". 24 000 SEK

422 Pablo Picasso, "Deux Femmes". 20 000 SEK

423 Pablo Picasso, "Peintre et Modèle". 27 000 SEK

424 Pablo Picasso, "Peintre et Modèle". 35 000 SEK

425 Pablo Picasso, "Peintre et Modèle". 20 000 SEK

426 Pablo Picasso, "Peintre et Modèle". 22 000 SEK

427 Pablo Picasso, "Musée Municipal d'Art moderne Céret". 17 000 SEK

428 Pablo Picasso (After), "Nature morte au crane". 50 000 SEK

429 Pablo Picasso (After), "Maternité". 45 000 SEK

430 Camille Pissarro, "Paysannes". 36 000 SEK

431 "Hommage aux Prix Nobel". 52 000 SEK

431A "Music Maestro Please I-II". 27 000 SEK

433 Helene Schjerfbeck, "Kostymbild". 28 000 SEK

434 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". 27 000 SEK

435 Gino Severini, "Commedia dell'arte". 17 000 SEK

436 Antoni Tàpies, Untitled, from: "Album St. Gallen". 6 700 SEK

437 Antoni Tàpies, Untitled. 5 700 SEK

438 Antoni Tàpies, "Roba interior". 15 500 SEK

439 Antoni Tàpies, Untitled, from: "Nocturn matinal". 10 000 SEK

440 Antoni Tàpies, "Le lit". 9 000 SEK

441 Antoni Tàpies, "La tête". 8 500 SEK

441A Henri de Toulouse-Lautrec, "Mademoiselle Marcelle Lender, en buste". 56 000 SEK

442 Henri de Toulouse-Lautrec, "Divan Japonaise". Unsold

442A Bram van Velde, "Sans fin l'affamé" (Charles Juliet). 4 000 SEK

444 Maria Elena Vieira da Silva, "Les troglodytes". 9 000 SEK
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445 Maria Elena Vieira da Silva, "Atlantide". 8 000 SEK

446 An Estrid Ericson pewter and brass laurel leaves mirror by Firma Svenskt Tenn,
probably 1930's.

24 000 SEK

447 An Anna Petrus pewter necklace, Firma Svenskt tenn circa 1945. 13 500 SEK

448 An Anna Petrus pewter stamp by Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1983. 4 500 SEK

449 A brown leather figure of a pig, Svenskt Tenn, circa 1960. 10 500 SEK

450 A cast iron and marble top garden table, Firma Svenskt Tenn, 1930's-40's. 5 000 SEK

451 A pair of pewter candlesticks, probably Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1920's. 5 000 SEK

452 A mirror attributed to Estrid Ericson, Firma Svenskt Tenn. 9 500 SEK

453 An Uno Åhrén black velvet and stained birch sofa by Firma Svenskt Tenn, circa 1930. 29 000 SEK

454 An Uno Åhrén black velvet and black stained birch sofa, by Firma Svenskt Tenn circa
1930.

18 000 SEK

455 A table attributed to Uno Åhrén for Svenskt Tenn, circa 1930. 14 500 SEK

456 A Josef Frank leather covered cabinet by Svenskt Tenn ca 1934. 175 000 SEK

457 A Josef Frank watercolour. 11 000 SEK

458 A set of 8 prints after C A Lindman's 'Flora' , the type used by Josef Frank on his Flora
pieces.

25 000 SEK

459 Rey Urban, A Rey Urban sterling brosch of a Josef Frank chair, model 2025, for Svenskt
Tenn, Stockholm 1998, limited edition 12/25.

4 900 SEK

460 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn, 1930's-40's, model 568, 14 500 SEK

461 A Josef Frank walnut and burrwood sofa table, Svenskt Tenn, model 2139. 37 000 SEK

462 A Josef Frank 'Flora' chest of drawers, Svenskt Tenn. 78 000 SEK

463 A pair of Josef Frank book cases by Firma Svenskt Tenn, model 2255. 16 000 SEK

464 A Josef Frank bookcase by Firma Svenskt Tenn, model 2255. Unsold

465 A Josef Frank mahogany and walnut desk, Svenskt Tenn, model 1022. 29 000 SEK

466 A Josef Frank sofa 'Liljevalchssoffan', for Svenskt Tenn, 1930's. 90 000 SEK

467 A bamboo and birch sofa table, Svenskt Tenn ca 1950. 14 500 SEK

468 A Josef Frank blue lacquered cast iron and glass tea trolley, Svenskt Tenn, model 691. 9 000 SEK

469 A Josef Frank couch, Svenskt Tenn, model 775. 26 000 SEK

470 A Josef Frank blue glass and pewter box, Svenskt Tenn. 13 000 SEK

471 A set of eight Josef Frank blue glass plates, Svenskt Tenn. 6 000 SEK

472 A Josef Frank burrwood dining table, Svenskt Tenn. 42 000 SEK
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473 A Josef Frank mahogany sideboard, Svenskt Tenn, model 1015. 26 000 SEK

474 A Josef Frank sofa for Svenskt Tenn, a special version of model 703, made to order. 31 000 SEK

475 A Josef Frank walnut showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2077, 1960's. 32 000 SEK

476 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 336. 13 000 SEK

477 A Josef Frank mahogany 'Diplomat' sofa table by Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

478 Four sections of Josef Frank mahogany book shelves by Firma Svenskt Tenn. 36 000 SEK

479 A Josef Frank brass floor lamp, Svenskt Tenn, model 2326. 5 000 SEK

480 A Josef Frank brass and black lacquered floor lamp, Svenskt Tenn, model 2564. 4 400 SEK

481 A Josef Frank sofa by Firma Svenskt Tenn, model 678. 15 000 SEK

482 A Josef Frank burrwood and cherry table, Svenskt Tenn, model 1058. 17 000 SEK

483 A Josef Frank brass and black laquered floor lamp, Svenskt Tenn, model 2599. 13 000 SEK

484 A Josef Frank easy chair, model nr 336 by Svenskt Tenn. 16 500 SEK

485 A Josef Frank mahogany tea trolley, Svenskt Tenn, model 470. 7 500 SEK

486 A Josef Frank mahogany tea trolley, Svenskt Tenn, model 470. 7 000 SEK

487 A pair of Josef Frank mahogany and rattan easy chairs, nr 969, by Firma Svenskt Tenn. 31 000 SEK

488 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn, model 678. 21 000 SEK

489 A Josef Frank burrwood and walnut sofa table, for Svenskt Tenn, model 2139. 55 000 SEK

490 A Josef Frank walnut mirror by Firma Svenskt Tenn. 8 000 SEK

491 A pair of Josef Frank 'Anakreon' linen curtains by Svenskt Tenn. 3 800 SEK

492 A Josef Frank linnen piece of fabric, 'Under Ekvatorn', Svenskt Tenn. 3 200 SEK

493 A Josef Frank mahogany table, Svenskt Tenn, model 2231. 3 200 SEK

494 A Josef Frank sofa by Svenskt Tenn, model 678. 12 000 SEK

495 A Josef Frank mahogany sideboard by Firma Svenskt Tenn. 14 500 SEK

496 A Josef Frank mahogany stool, Svenskt Tenn, model 972. 10 000 SEK

497 A Josef Frank mahogany dinner table, Svenskt Tenn, model 947. Unsold

498 A set of three Josef Frank mahogany bookshelves, Svenskt Tenn. 30 000 SEK

499 A Josef Frank easy chair with ottoman, Svenskt Tenn, model 336. 27 000 SEK

500 A Josef Frank mahogany cabinet, Svenskt Tenn, model 2135. 38 000 SEK

501 A pair of Josef Frank wall lamps, Svenskt Tenn, model 2143. 2 400 SEK

502 A Josef Frank brass seven lights wall lamp, Svenskt Tenn. 4 200 SEK
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503 A pair of Josef Frank so called 'Tutanchamon' stools by Firma Svenskt Tenn. 33 000 SEK

504 A Josef Frank green glass jardinière, 'Hortus', Svenskt Tenn. 4 600 SEK

505 A Josef Frank 'Flora' chest of drawers, Svenskt Tenn 1940's. 92 000 SEK

506 A Josef Frank cherrywood show case cabinet by Firma Svenskt Tenn. 41 000 SEK

507 A Josef Frank burrwood and walnut sofa table, model 1020. 10 500 SEK

508 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 568. 13 000 SEK

509 A Josef Frank mahogany desk, Svenskt Tenn, model 646. 23 000 SEK

510 A Josef Frank mahogany and beige leather armchair, Svenskt Tenn. 4 800 SEK

511 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn, model 703. 26 000 SEK

512 A Josef Frank mahogany 'Diplomat' sofa table by Firma Svenskt Tenn. 18 000 SEK

513 A Josef Frank walnut sideboard with a burr wood top by Firma Svenskt Tenn. 17 500 SEK

514 A set of 4 Josef Frank brass wall lamps, Svenskt Tenn, model 2435. 5 000 SEK

515 A Josef Frank mahogany dinner table, Svenskt Tenn, model 771. 21 000 SEK

516 A set of twelve Josef Frank red glass plates, Svenskt Tenn. 10 500 SEK

517 A set of 5+5 Josef Frank champagne and sherry glasses for Svenskt Tenn, by Venini,
Italy.

5 500 SEK

518 A Josef Frank mahogany sideboard, Svenskt Tenn, nr 821. 25 000 SEK

519 A Svenskt Tenn marble and beech sofa table. 5 000 SEK

520 A Josef Frank offwhite covered sofa by Svenskt Tenn. 14 000 SEK

521 A Josef Frank stool by Svenskt Tenn. 8 000 SEK

522 A Josef Frank mahogany dinner table, Svenskt Tenn, model 947. 20 000 SEK

523 A Josef Frank mahogany bedside table, Svenskt Tenn, model 2232. 13 500 SEK

524 A Josef Frank mahogany table, Svenskt Tenn, model 2232. 14 500 SEK

525 A pair of Josef Frank mahogany armchairs, Svenskt Tenn, model 891. 14 500 SEK

526 A Josef Frank 'Hortus' red glass jardinière, Svenskt Tenn. 9 500 SEK

527 A Josef Frank set of 5 red glass plates and 5 bowls for Svenskt Tenn. 11 000 SEK

528 A Josef Frank stool, model 647. 14 500 SEK

529 A Josef Frank mahogany and walnut desk, Svenskt Tenn, model 1022. 29 000 SEK

530 A Josef Frank mahogany and black leather armchair, Svenskt Tenn, model 695. 12 000 SEK

531 A Josef Frank ratten easy chair and stool, Svenskt Tenn, model 311. 10 500 SEK
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532 A pair of Josef Frank easy chairs, by Svenskt Tenn, model 336. 29 000 SEK

533 An Elias Svedberg armchair  'The Afternoon', by NK, Nordiska Kompaniet ca 1937. 24 000 SEK

534 A Hans Bergström floor lamp for Ateljé Lyktan, Helsingborg 1930's. 6 000 SEK

535 A Hans Bergström brass and red leather floor lamp, Ateljé Lyktan, 1930's, model 500. 6 000 SEK

536 A Bruno Mathsson reclining chair "Vilstol nr 36" produced by Karl Mathsson in 1939. 37 000 SEK

537 A Bruno Mathsson birch table for magazines, by Karl Mathsson, Värnamo, 1960's. 38 000 SEK

538 A Bruno Mathsson beech and red canvas easy chair, by Firma Karl Mathsson, Värnamo,
Sweden 1943.

6 200 SEK

539 A unique Hans Asplund steel and brown leather armchair, for KF, Sweden 1949. 47 000 SEK

540 A Kerstin Hörlin-Holmquist canapé 'Garden of Eden' of the Paradise series by NK 'Triva',
Sweden 1950's-60's.

35 000 SEK

541 A pair of Kerstin Hörlin-Holmquist mahogany 'Skrindan' easy chairs, OPE Möbler. 21 000 SEK

542 A Stig Lindberg enamel and birch sofa table, Gustavsberg, signed and dated 1952. 26 000 SEK

543 A John Kandell mahogany sideboard, 1949, executed by cabinetmaker David Sjölinder. 58 000 SEK

544 A Carl-Axel Acking sofa, probably executed by cabinet maker Albin Johansson, Sweden
1942.

5 800 SEK

545 A Carl-Gustav Hiort af Ornäs easy chair, Gösta Westerberg AB, Stockholm 1950's. 70 000 SEK

546 A Bertil Brisborg floor lamp by Nordiska Kompaniet, NK ca 1947. 7 000 SEK

547 A Hans Bergström table lamp, Ateljé Lyktan, Helsingborg 1930's. 7 200 SEK

548 An Yngve Ekström teak cabinet, Westbergs Möbler, Tranås, Sweden 1950's. 8 000 SEK

549 A Stig Lindberg enamel and oak sofa table, Gustavsberg and Nordiska Kompaniet 1956. 5 000 SEK

550 A pair of Kerstin Hörlin-Holmquist 'Skrindan' easy chairs, OPE Möbler. Unsold

551 A Carl-Axel Acking mahogany and walnut desk, Sweden 1940's-50's. 26 000 SEK

552 A Carl-Axel Acking elm cabinet, Sweden 1940's. 13 000 SEK

553 A Greta Magnusson Grossman 'Grasshopper' floor lamp, Bergboms, Malmö, Sweden
1950's.

23 000 SEK

554 A Stig Lindberg oak and enamel sofa table, Gustavsberg and Nordiska Kompaniet (NK),
Sweden 1953.

13 000 SEK

555 An Yngve Ekström teak cabinet, 'Krus', Westerbergs Möbler AB, Tranås, Sweden 1950's. 15 500 SEK

556 A Hans Bergström brass floor lamp, Ateljé Lyktan, Helsingborg 1930's. 3 500 SEK

557 A Hans Bergström floor lamp, Ateljé Lyktan, Helsingborg, probably 1940's, model 526. 8 000 SEK

558 A Hans Bergström brass and leather floor lamp by Ateljé Lyktan, 1950's. 5 500 SEK
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559 A Carl-Axel Acking cabinet, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1950-tal. 6 500 SEK

560 A Joé Decomps patinated bronze figure of a woman, first half of 19th century, signed. 5 000 SEK

561 A Franz Bergman painted bronze dish, Austria/USA 1920's-30's. 8 000 SEK

562 A Joseph Lorenzl patinated bronze sculpture, Austria 1920's-30's. 9 000 SEK

563 A pair of Orivit Art Nouveau pewter candlesticks, Germany ca 1900. 3 200 SEK

564 A pair of white metal three lights candelabra, Orivit, Germany, early 20th Century. 5 000 SEK

565 An Adolf Loos 'Knieschwimmer' easy chair, Austria. 34 000 SEK

566 A set of eight dark stained bent wood chairs attributed to either Josef Frank or Josef
Hoffmann, circa 1935, label Thonet.

22 000 SEK

568 A Hagenauer silver plated bronze table lamp,
Vienna, Austria 1920's.

8 000 SEK

569 A Hagenauer sculpture of a dancing lady in sculptured wood and patinated bronze,
Vienna 1920's-30's.

16 000 SEK

570 A pair of Le Corbusier easy chairs 'LC1' by Cassina, Italy. 13 000 SEK

571 An art deco lacquered palisander dinner table, probably France, 1920's-30's. 14 000 SEK

572 A Belgian sideboard, accquired in Anvers in 1934. 8 000 SEK

573 Two Just Andersen spherical patinated metal table lamps, Denmark 1920's-30's. 16 500 SEK

574 Two Just Andersen patinated metal table lamps, Denmark 1920's-30's. Unsold

575 A tea table, 1940's-50's, metal frame, covered in brown leather straps, decorated glass
top.

10 000 SEK

576 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala laminated birch leaf dish, Finland 1950's. 33 000 SEK

577 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala laminated birch leaf dish, Finland 1950's. 8 000 SEK

579 A G Backlund & Hugo Elmqvist art nouveau patinated bronze vase, AB Hugo Elmqvist,
Stockholm.

3 800 SEK

580 An E Wahlström & Hugo Elmqvist art nouveau patinated bronze vase, AB Hugo
Elmqvist, Stockholm.

3 500 SEK

581 An Art Nouveau patinated brass ceiling lamp, attributed to Alice Nordin, by Böhlmarks,
Stockholm 1910's-20's.

21 000 SEK

582 An Art Nouveau patinated brass hanging lamp, by Böhlmarks, Stockholm 1910's-20's. 11 000 SEK

583 An Alfred Ohlson patinated bronze table lamp, by Herman Bergman, Stockholm 1910's-
20's. Cameo glass shade by Axel Enoch Boman, Kosta 1919.

11 800 SEK

584 An Alice Nordin Art Nouveau patinated bronze table lamp, Herman Bergman,
Stockholm.

19 000 SEK

585 A Swedish patinated brass art noveau ceiling lamp by Böhlmarks. 7 000 SEK
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586 An Olof Ahlberg pewter art nouveau set of desk acessories, by Schreuder & Olsson,
Stockholm 1908-10.

Unsold

587 An Anna Petrus table, Sweden early 1920's. By the artist, sculptured oak with an
engraved copper tray.

590 000 SEK

588 An Ivar Johnsson cast iron jardinière, 'Venus', Näfveqvarns Bruk. 25 000 SEK

589 An Ivar Johnsson cast iron jardinière, 'Diana', Näfveqvarns Bruk. 15 000 SEK

590 A Swedish cabinet, 1920's-30's. 10 000 SEK

591 A pair of brass and cast iron firedogs, attributed to Petrus Forssberg, 1920's. 17 500 SEK

592 An Elis Bergh brass chandelier by C.G Hallberg, Stockholm 1920's. 15 500 SEK

593 A pair of Nils Fougstedt patinated bronze sculptures, foundry Otto Meyer, 1920's. 11 500 SEK

594 A pair of 'Swedish grace' bronze wall scones, possibly by Helge Lindgren. 6 000 SEK

595 An Anna Petrus table, Stockholm circa 1922; pewter top and black wooden legs. 440 000 SEK

596 A pair of 'Swedish Grace' stools. 10 500 SEK

597 A pair of 'Swedish Grace' stools. 11 000 SEK

598 Ivar Johnsson, A pair of Ivar Johnsson cast iron urns 'Faunurnan' for Näfveqvarns bruk. 7 000 SEK

599 A Carl Hörvik chest of drawers, Sweden 1920's. 20 000 SEK

600 A 'Swedish grace' brass and cut glass ceiling lamp, by Böhlmarks, Stockholm 1920's-
30's.

11 000 SEK

601 A Swedish six light brass ceiling lamp, 1930's. 7 000 SEK

602 A Ture Ryberg commode, J. E. Blomqvist Möbelfabrik, Uppsala 1920's-30's. The model
was exhibited at the World Exhibition in Paris 1925.

52 000 SEK

603 A Birger Ekman ceiling lamp, Mjölby Intarsia 1938. 6 500 SEK

604 A Swedish Grace painted mirror by Nordiska Kompaniet, NK, ca 1930. 15 000 SEK

605 A stained birch table, NK, Nordiska Kompaniet 1928. 6 500 SEK

606 A pair of mahogany and ratten armchairs, Nordiska Kompaniet, Stockholm 1920's-30's. Unsold

607 A J.P Johansson 'Triplex' lamp, Sweden 1920's-30's. 9 500 SEK

608 A pair of Swedish silver plated candelabra, attributed to Rolf Engströmer, by
Fabriksaktiebolaget Kronsilver, 1930's.

11 500 SEK

609 An Axel-Einar Hjorth stained birch glass cabinet, Nordiska Kompaniet 1920's-30's. Unsold

610 An Axel-Einar Hjorth stained birch 'Library' table with a limestone top by NK, Nordiska
Kompaniet ca 1929.

32 000 SEK

611 An Axel-Einar Hjorth easy chair 'Typenko', by Nordiska Kompaniet 1930's. 10 000 SEK

612 An Axel-Einar Hjorth pine sofa/bed  'Sandhamn' by Nordiska Kompaniet, ca 1929. 70 000 SEK
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613 An Axel-Einar Hjorth stained pine table 'Sandhamn' by Nordiska Kompaniet, ca 1929. 44 000 SEK

614 An Axel-Einar Hjorth stained birch 'Sandhamn' table with a later red limestone top,
Nordiska Kompaniet ca 1929.

23 000 SEK

615 A pair of Erik Fleming pewter candlesticks by Norrahammars Bruk, Sweden 1930. 8 500 SEK

616 A Sylvia Stave silver plated ewer, for C. G. Hallberg, Stockholm 1930's. Unsold

617 A Sylvia Stave 4 pcs silver plated mocca service, C. G. Hallberg, Stockholm 1930's. Unsold

618 An Axel-Einar Hjorth stained pine dinner suite 'Sandhamn', comprising a table with 4
chairs, NK, ca 1929.

28 000 SEK

619 A pair of Axel-Einar Hjorth stained pine armchairs 'Sandhamn' by Nordiska Kompaniet
ca 1929.

23 000 SEK

620 An Axel-Einar Hjorth stained cabinet 'Sandhamn' by Nordiska Kompaniet ca1929. 15 000 SEK

621 A Bo Notini floor lamp, Böhlmarks, Stockholm 1930's. 10 500 SEK

622 An Axel-Einar Hjorth painted and sculptured cabinet 'Mora' by Nordiska Kompaniet,
Sweden ca 1930.

175 000 SEK

623 Gunnar Asplund, A Gunnar Asplund armchair, circa 1930, possibly a prototype.
Chromed plated tubular steel with brown leather upholstery.

96 000 SEK

624 An Otto Schulz mahogany and artificial leather cabinet by Boet Sweden 1940's. 21 000 SEK

625 An Otto Schulz brown leather and fabric Easy Chair with Ottoman by Boet, Gothenburg
1930's.

6 000 SEK

626 An Otto Schulz veneered table on a metal coated base, Boet, Gothenburg 1930's. Unsold

627 A wall mirror attributed to Otto Schulz by Boet, 1930's-40's in blue artificial leather. 3 200 SEK

628 A sideboard attributed to Oscar Nilsson, oak and limestone sideboard, Stockholm
1940's.

125 000 SEK

629 A Carl Malmsten easy chair 'Redet', Sweden. The model designed for the World's Fair in
Paris in 1937.

21 000 SEK

630 A Carl Malmsten mahogany and walnut dinner table, 1940's-50's. Unsold

631 A set of eight Carl Malmsten walnut chairs, 1940's-50's. 15 500 SEK

632 A palisander cabinet with brass inlays possibly designed by Oscar Nilsson, executed by
Wickström, Stockholm 1940's.

24 000 SEK

633 A Carl Malmsten walnut desk, Sweden, ca 1951. Unsold

634 A Carl Malmsten table. 9 000 SEK

635 A Carl Malmsten painted cabinet 'Iceland' with carved decoration, Stockholm 1948. 23 000 SEK

636 A Carl Malmsten burrwood table, Sweden. 9 000 SEK

637 A Carl Malmsten cabinet, 'Björkhagen', 1941. 40 000 SEK
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638 A Mats David Gahrn show case cabinet. 12 000 SEK

639 A pair of Johan Rohde sterling candelabra, design nr 343, by Georg Jensen,
Copenhagen, 1933-44,

Unsold

640 A set of seven pieces 'Blossom' flatware, Georg Jensen 1920-40's. 4 500 SEK

641 A Johan Rohde sterling bowl by Georg Jensen, Copenhagen 1919. 18 500 SEK

642 A Johan Rohde sterling bowl by Georg Jensen, Copenhagen 1933-44, design nr 242. Unsold

643 A Johan Rohde set of 147 pcs of flatware 'Acorn', Georg Jensen, Copenhagen 1933-44. Unsold

644 A Georg Jensen sterling bowl, Copenhagen 1925-32, design nr 19 A. 15 000 SEK

645 A pair of Georg Jensen sterling fish servers, Copenhagen 1933-44. 3 000 SEK

646 A Johan Rohde three pieces of coffee service by Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. Unsold

647 A Georg Jensen bowl, Copenhagen 1925-32, sterling. Design nr 197 B. Unsold

648 A Georg Jensen set of 169 pcs of 'Beaded' flatware, Copenhagen 1945-77. 60 000 SEK

649 A Georg Jensen vase, Copenhagen 1919, 830/1000 silver, design nr 115. Unsold

650 A Georg Jensen sterling serving spoon, Copenhagen 1933-44, design nr 141. Unsold

651 A Harald Nielsen three pcs sterling coffee service, design nr 917 by Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77,

Unsold

652 A Georg Jensen sterling bowl, design nr 259 Copenhagen 1925-32. 8 000 SEK

653 A Sigvard Berndotte sterling 'Strawberry bowl'  by Georg Jensen 1945-77, design nr
856 A.

15 500 SEK

654 A Sigvard Bernadotte, vase, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 6 200 SEK

655 A Sigvard Bernadotte sterling bowl. desing nr 904, by Georg Jensen, Copenhagen
1945-77, sterling.

6 800 SEK

656 A David-Andersen enamelled sterling bowl, Norway probably 1950's. 10 000 SEK

656A A Bertel Gardberg teak and sterling teastrainer,  Kultaakeskus, Hämeenlinna, Finland
1957.

6 000 SEK

657 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks, Lund 1958. 155 000 SEK

658 A Wiwen Nilsson three pieces sterling coffee service, Lund 1956-58. Unsold

659 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling teapot, Lund 1948. 29 000 SEK

660 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling and ebony tray, Lund 1956. 41 000 SEK

661 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen NIlsson sterling candle sticks, Lund 1954. 32 000 SEK

662 A Wiwen Nilsson sterling, partially gilt vase, Lund 1949. 33 000 SEK

663 A Wiwen Nilsson 3 pcs sterling coffee service with a small tray, Lund 1968-71. Unsold
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664 A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks,, Lund 1968. 32 000 SEK

665 A Wiwen Nilsson sterling box, Lund 1971 sterling. 12 500 SEK

666 A Wiwen Nilsson sterling vase, Lund 1965. 6 000 SEK

667 A Wiwen Nilsson sterling vase, Lund 1971. 4 500 SEK

668 A set of 6 Wiwen Nilsson tea spoons. 5 200 SEK

669 An Olga Lanner Art Nouveau silver dish, Stockholm 1914. 3 300 SEK

670 A C.G. Hallberg silver jardinière, Stockholm 1919. 12 000 SEK

671 A Heinz Decker set of six coctail glasses, C.G. Hallberg, Stockholm 1959. 3 100 SEK

672 A pair of WA Bolin sterling candlesticks, Stockholm 1947. 11 000 SEK

673 A Sven-Arne Gillgren three pcs of silver coffee set by GAB 1965-67. 8 000 SEK

674 A set of three spice jars by K. Anderson Stockholm 1944. 6 000 SEK

675 A K Anderson silver table lamp, Stockholm 1925. 9 000 SEK

676 A K Anderson three pieces of silver coffee set, Stockholm 1943. 5 000 SEK

677 An Atelier Borgila sterling jardinière, Stockholm 1953. 28 000 SEK

678 An Atelier Borgila lidded sterling goblet, Stockholm 1938. 4 500 SEK

679 An Atelier Borgila sterling vase, Stockholm 1939. 9 000 SEK

680 An Atelier Borgila lidded sterling goblet, Stockholm 1939. Unsold

681 An Atelier Borgila sterling vase, 4 800 SEK

682 A pair of Atelier Borgila sterling bowls, Stockholm 1945. 10 500 SEK

683 An Atelier Borgila 5 pcs of sterling tea and coffee set with a tray, Stockholm 1943-43. 12 000 SEK

684 A Gunnar Cyrén sterling bowl, Gävle 1989. 5 200 SEK

685 A Birger Haglund sterling bowl, Stockholm 1989. 5 500 SEK

686 An Olle Ohlsson sterling bowl, Stockholm 1995. 8 200 SEK

687 A Josefine Davidsson sterling lidded jar with a spoon, Stockholm 2004. Unsold

688 An Erik Löfman three pcs of silver coffee set by Mema, Lidköping 2000. Unsold

689 An Eric Löfman partly gilt sterling wall-clock with facet cut rock crystals, Uppsala 1979,
nr 10/10.

5 500 SEK

690 A Georg Jensen sterling bracelet designed by Oscar Gundlach-Pederson, executed in
Copenhagen 1945-77.

3 500 SEK

691 A Lapponia gold bracelet. 20 000 SEK
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692 A pair of Björn Wecksreöm 18 k gold cufflinks and shirt buttons 'Devil's Wheels' by
Lapponia, Finland.

6 000 SEK

693 A Björn Weckström bangle and earrings by Lapponia, Finland 1976. 3 600 SEK

694 Björn Weckström, A Björn Weckström sterling and acrylic  'Space Silver' pendant and
chain, Lapponia 1973.

7 000 SEK

695 An 18k gold Lapponia pendant (containing a watch) and chain, Finland. 8 000 SEK

696 Lapponia, A Lapponia 14k gold set, Finland 1997. Unsold

697 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling bangle with facet cut rock crystals, Lund 1938. 21 000 SEK

698 A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal pendant and chain, Lund 1939. 23 000 SEK

699 A Wiwen Nilsson sterling necklace and bracelet, Lund 1970. 10 500 SEK

700 A Wiwen Nilsson sterling brooch, Lund 1958. 3 600 SEK

701 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling brooch in the shape of a monkey, Lund 1965. 15 500 SEK

702 A Wiwen Nilsson sterling brooch, Lund 1954. 3 600 SEK

703 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson silver gilt sterling brooch. Lund 1973. 4 400 SEK

704 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1942. 5 000 SEK

705 A Wiwen Nilsson sterling bracelet, Lund 1954. 3 800 SEK

706 A Wiwen Nilsson sterling rock crystal pendant and chain, Lund 1947. 12 500 SEK

707 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling and rock crystal pendant and chain, Lund
1966.

16 500 SEK

708 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1956. 5 800 SEK

709 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson sterling earrings, Lund 1960. 3 200 SEK

710 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilson sterling and rock crystal pendant and chain, Lund 1940. 12 000 SEK

711 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson 18k gold bracelet, Unsold

712 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson 18k white and red gold cufflinks, Lund 1955. 27 000 SEK

713 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson 18 k gold cufflinks and shirt buttons with
amethysts, Lund 1957.

13 000 SEK

714 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1965. 5 400 SEK

715 A Wiwen Nilsson sterling bracelet, Lund 1963. 4 500 SEK

716 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe silver necklace and
pendant with a stone, maker's mark Stockholm 1953.

38 000 SEK

717 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe silver necklace and bangle,
executed in France late 1960's.

11 500 SEK
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718 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Vivianna Torun Bülow Hübe necklace and pendant,
Stockholm 1963.

6 400 SEK

719 A Sigurd Persson sterling and acrylic bangle, Stockholm 1984. 4 500 SEK

720 A Birger Haglund silver necklace with details of gold, Stockholm 1989. 7 000 SEK

721 TIARA, citrine and rock crystal, Elon Arenhill,  Malmö 1967. Unsold

722 An Almaric Walter & Henri  Bergé Pâte de Verre pitcher, Nancy France 1920's. 22 000 SEK

723 A Daum cut and enamelled glass vase, Nancy, France circa 1895. 9 000 SEK

724 A Daum Art Nouveau etched and enamelled glass vase, Nancy, France. 8 000 SEK

725 A Daum Art Nouveau enamelled glass vase, Nancy, France. 15 500 SEK

726 A Daum Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 6 500 SEK

727 A Daum art nouveau cameo glass vase, France. Unsold

728 A Louis Majorelle orange glass bowl, Daum, Nancy, contained in an iron latticed frame,
signed underneath.

13 500 SEK

729 A Muller Freres ceiling lamp, France 1920's. 7 000 SEK

730 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 8 000 SEK

731 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 7 500 SEK

732 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 6 000 SEK

733 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 6 500 SEK

734 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 5 000 SEK

735 A René Lalique 'Acacia' glass vase, France 1921-25. Unsold

736 A René Lalique "Rampillon" glass vase, France 1930's-40's. 3 000 SEK

738 An Art Noveau Loetz style iridescent peacock eye glass vase. 2 000 SEK

739 An Art Nouveau Loetz style iridescent glass vase, Austria. Unsold

740 An Art Noveau Loetz style iridescent glass vase, Austria. Unsold

741 A Wiener Werkstätte blue glass goblet in a design by Josef Hoffmann. Signed WW. 7 000 SEK

742 A Tyra Lundgren glass sculpture of a fish, Venini, Murano, Italien circa 1936. 15 000 SEK

743 A Tyra Lundgren blue glass figure of a bird, Venini, Murano, Italy. 4 500 SEK

743A A Fulvio Bianconi 'Pezzato' glass vase by Venini, Murano Italy, 1950's. 46 000 SEK

744 A set of seven 'Inciso' Venini paper weights, Murano Italy 1950's. 7 500 SEK

745 A turquoise Ludovico Diaz de Santillana & Tobia Scarpa 'Battuto' glass vase, Venini
Murano 1990's.

13 000 SEK

Results Modern Autumn Sale,

26/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

26/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/35



No. Item Hammer price

746 An Alessandro Pianon 'Pulcino' bird, Vistosi, Italy 1960's, model S 189. 13 500 SEK

747 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy, 1960's, model S 189. 11 000 SEK

748 A Gunnel Nyman amber coloured vase, Nuutajärvi, Notsjö 1950's. 2 400 SEK

749 A Tapio Wirkkala 'Tokyo' Art object, Iittala, Finland 1954, model 3576. 5 000 SEK

750 A Tapio Wirkkala glass dish, Iittala, Finland 1958, model 3337. 4 000 SEK

751 A Kaj Franck glass goblet, Nuutajärvi Notsjö, Finland. 3 800 SEK

752 A Kaj Franck glass goblet, Nuutajärvi, Notsjö, Finland. 3 000 SEK

753 A Timo Sarpaneva 'Claritas' glass vase with blister effect, Iittala, Finland 1988. 17 000 SEK

754 A Karl Lindeberg Art Nouveau table clock, Kosta. 16 000 SEK

755 A Karl Lindeberg art nouveau cameo glass vase, Kosta. 14 000 SEK

756 A Gunnar Wennerberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 6 000 SEK

757 A Simon Gate 'Slöjdansen' glass bowl with stand, Orrefors 1929. 5 200 SEK

758 An Edward Hald engraved glass vase, Orrefors 1925. Unsold

759 An Edward Hald engraved glass vase, Orrefors 1927. 7 200 SEK

760 An Edward Hald engraved blue glass bowl, 'Åskväder' (Thunderstorm) Orrefors 1977. 4 000 SEK

762 An Edward Hald 'Fiskgraal' glass vase, Orrefors 1938. 15 000 SEK

763 An Edward Hald 'Fiskgraal' glass vase, Orrefors 1938. 15 000 SEK

764 An Edward Hald 'Slipgraal' glass bowl, Orrefors 1940. 2 000 SEK

765 An Edvin Öhrström 'Ariel' glass bowl, Orrefors 1949. 12 000 SEK

766 An Edwin Öhström 'Ariel' glass vase, Orrefors 1950. 3 000 SEK

767 An Edvin Öhrström 'Ariel' glass vase, Orrefors 1953. 16 500 SEK

768 An Edvin Öhrström 'Ariel' glass vase, Orrefors 1950. 3 500 SEK

769 An Edvin Öhrström 'Ariel' glass vase, Orrefors 1977. 8 500 SEK

770 A Nils Landberg 'Tulip' glass goblet, Orrefors. 14 500 SEK

771 A Nils Landberg 'Tulip' glass goblet, Orrefors. 13 000 SEK

772 A Nils Landberg glass vase, Orrefors. 9 700 SEK

773 An Ingeborg Lundin 'Ariel' glass vase, Orrefors 1966. 14 500 SEK

774 An Ingeborg Lundin 'Ariel' glass vase, Orrefors 1960. 9 000 SEK

774A An Ingeborg Lundin 'Ariel' bowl, Orrefors 1968. Unsold

775 A Sven Palmqvist 'Ravenna' glass bowl, Orrefors 1956. 17 500 SEK

Results Modern Autumn Sale,

27/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

27/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/3527/35



No. Item Hammer price

776 A Vicke Lindstrand engraved glass vase by Orrefors 1933. 5 000 SEK

777 A Vicke Lindstrand 'Abstracta' glass vase, Kosta 1950's. 4 800 SEK

778 A Vicke Lindstrand 'Autumn' glass vase, Kosta 1950's-60's. 8 100 SEK

779 A Vicke Lindstrand 'Autumn' glass vase by Kosta 1950's-60's. 8 500 SEK

780 A Vicke Lindstrand 'Autumn' glass vase, Kosta 1950's-60's. 8 000 SEK

781 An Erik Höglund engraved glass vase, Boda, 1950's. Unsold

782 A Gunnar Wennerberg 128 pcs bone china dinner service, ´Gullviva´, Gustafsberg 1905-
20.

135 000 SEK

783 An Art Nouveau creamware centerpiece, Gustafsberg 1911. 10 500 SEK

784 An Alf Wallander art nouveau creamware jardinière, Rörstrand. 5 500 SEK

785 An Alf Wallander Art Nouveau bone china coffee service 'Dragonfly' by Rörstrand,
comprising 9 pcs.

8 500 SEK

786 An Anders & Bess Wissler stoneware vase, Mariefred, Sweden 1915. 8 000 SEK

787 An Anders and Bess Wissler stoneware vase, Mariefred, Sweden, dated 1930?. 11 000 SEK

788 An Anders & Bess Wissler stoneware vase, Mariefred, Sweden 1936. 7 000 SEK

789 An Arthur Percy creamware 36 pcs dinner service, Gefle 1920's. 6 800 SEK

790 A Wilhelm Kåge brown 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg. 15 000 SEK

791 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg. 17 000 SEK

792 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg 1937. 7 400 SEK

793 A Wilhelm Kåge stoneware vase, Gustavsberg. 4 400 SEK

794 A Wilhelm Kåge ´Argenta´ stoneware dish, Gustavsberg, painted by Heinz Erret. 4 000 SEK

795 A Wilhelm Kåge 'Argenta' creamware tray, Gustavsberg 1930-33. 3 200 SEK

796 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg 1943. 3 500 SEK

797 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg, painted by Heinz Erret. 6 000 SEK

798 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg. 6 500 SEK

799 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware bowl and a vase, Gustavsberg. Unsold

800 A Wilhelm Kåge 'Argenta' vase, Gustavsberg 1941. 3 800 SEK

801 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware plaque, decorated by Sven Jonson, Gustavsberg
1940.

4 000 SEK

802 A Wilhelm Kåge stoneware figure of a dragon, Gustavsberg circa 1940. 10 000 SEK

803 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio 1960. 50 000 SEK
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804 A Wilhelm Kåge 'Farsta' vase, Gustavsberg studio 1950. 19 500 SEK

805 A Wilhelm Kåge 'Farsta' vase, Gustavsberg studio 1960. 7 900 SEK

806 A Wilhelm Kåge 'Farsta' vase, Gustavsberg studio 1955. 2 600 SEK

807 Two Wilhelm Kåge 'Farsta' bowls, Gustavsberg studio 1952 and 1955. Unsold

808 A Wilhelm Kåge 'Farsta' vase, Gustavsberg studio 1960. 32 000 SEK

809 A Wilhelm Kåge 'Farsta' vase, Gustavsberg 1933. 8 000 SEK

810 A Wilhelm Kåge 'Farsta' bowl, Gustavsberg Studio 1950. Unsold

811 A Wilhelm Kåge 'Farsta' bowl, Gustavsberg studio 1945. 2 400 SEK

812 Two Wilhelm Kåge 'Farsta' miniature vases, Gustavsberg studio 1950's. 6 200 SEK

813 A Wilhelm Kåge 'Cintra' porcelain bowl and a vase, Gustavsberg studio 1952-54. 3 600 SEK

814 A Wilhelm Kåge 'Liljeblå' 140 pcs creamware dinner service, Gustavsberg 1920-36. 13 500 SEK

815 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1972. 34 000 SEK

816 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1952. 9 500 SEK

817 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1970. 5 500 SEK

818 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1967. 5 500 SEK

819 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1970. 13 000 SEK

820 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1964. 2 800 SEK

822 Two Stig Lindberg faience vases, Gustavsberg 1940's-50's. 5 200 SEK

823 A Stig Lindberg stoneware sculpture, Gustavsberg studio 1940's. 9 000 SEK

824 A Stig Lindberg stoneware figure of a woman, Gustavsberg studio 1940's. 5 200 SEK

825 A Stig Lindberg stoneware sculpture, Gustavsberg 1940's-50's. 5 800 SEK

826 A Stig Lindberg stoneware relief, Gustavsberg studio. 23 000 SEK

827 A Stig Lindberg faience dish, Gustavsberg studio 1940's-50's. 8 000 SEK

828 A Stig Lindberg faience tureen with cover, Gustavsberg studio 1940's-50's. 8 200 SEK

829 A Stig Lindberg faience tureen with cover, Gustavsberg studio 1940's-50's. 3 200 SEK

830 A Stig Lindberg faience vase/candlestick, Gustavsberg studio 1940's-50's. 10 500 SEK

831 A Stig Lindberg faience dish, Gustavsberg studio 1947. Unsold

832 A Stig Lindberg set of 12 'Löja' creamware plates, a sauceboat and a bowl, Gustavsberg
1948-62, model WB.

Unsold

833 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1962. 6 000 SEK
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834 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg studio 1966. 6 000 SEK

835 A Stig Lindberg stoneware bowl, Gustavsberg studio 1964. 2 800 SEK

836 A set of three Stig Lindberg stoneware vases and a bowl, Gustavsberg studio 1962-67. 7 800 SEK

837 A Stig Lindberg stoneware jar with cover, Gustavsberg studio 1966. 5 000 SEK

838 A Stig Lindberg faience box of a hen, Gustavsberg 1950's-70's. 4 800 SEK

839 A set of twelve Stig Lindberg creamware plates and a serving dish, 'Löja', Gustavsberg
1948-62, model WB.

7 000 SEK

840 An Anders Bruno Liljefors stoneware vase, Gustavsberg studio 1952. 12 500 SEK

841 An Anders Bruno Liljefors stoneware vase, Gustavsberg studio 1952. 20 000 SEK

842 An Anders Bruno Liljefors stoneware sculpture, Gustavsberg studio 1950's. 6 000 SEK

843 An Anders Bruno Liljefors stoneware relief, Gustavsberg studio 1950's. 3 200 SEK

844 An Anders Bruno Liljefors stoneware sculpture of a bird, Gustavsberg studio 1950's. 5 800 SEK

845 A Gunnar Nylund stoneware urn and cover, Bing & Grondahl, Denmark 1930's. 31 000 SEK

846 A Vicke Lindstrand earthenware dish by Upsala Ekeby, 1940's. 3 500 SEK

847 An Isaac Grünewald stoneware vase, Rörstrand 1944. Unsold

848 A Carl-Harry Stålhane stoneware vase, Rörstrand 1950's-60's. 10 500 SEK

849 A Tyra Lundgren stoneware figure of a bird. 7 500 SEK

850 A Tyra Lundgren stoneware figure of a bird. 8 500 SEK

851 A Tyra Lundgren stoneware relief. 6 000 SEK

852 An Åke Holm glazed stoneware figure, Höganäs, 1950's. 26 000 SEK

853 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs 1960's. 8 500 SEK

854 A Hans Hedberg faience oil drop, Biot, France. Height ca 41 cm. 54 000 SEK

855 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 30 000 SEK

856 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 16 000 SEK

857 A Hans Hedberg faience egg on an iron base, Biot France. 12 500 SEK

858 A Hans Hedberg faience sculpture of grapes, Biot, France. 23 000 SEK

859 A Hans Hedberg faience pumpkin, Biot, France. 42 000 SEK

860 A Hans Hedberg faience sculpture of a sponge, Biot, France. 14 500 SEK

861 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 30 000 SEK

862 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. Unsold
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863 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 4 000 SEK

864 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 18 000 SEK

865 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 6 000 SEK

866 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 6 000 SEK

867 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 29 000 SEK

868 A Hans Hedberg faience pumpkin, Biot, France. Unsold

869 A Hans Hedberg faience pear, Biot, France. 21 000 SEK

870 A Hans Hedberg faience vase, Biot, France. 14 000 SEK

871 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 12 500 SEK

872 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 4 500 SEK

873 A Signe Persson-Melin stoneware jug, Rörstrand 1982, nr 158. 11 000 SEK

874 A Signe Persson-Melin stoneware teapot, Rörstrand. 6 500 SEK

875 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware celadon glazed figure of a horse, Fogdarp,
Förslövsholm.

Unsold

876 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware celadon glazed 'Magic stone', Fogdarp,
Förslövsholm.

Unsold

877 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware charger, Fogdarp, Förslövsholm 1994. Unsold

878 A Hertha Hillfon stoneware wall sculpture, dated 1966. Unsold

879 A Hertha Hillfon stoneware vase. 2 000 SEK

880 An Axel Salto stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1959. 3 000 SEK

881 A Gerhard Henning 'Fairy-Tale II' porcelain figure, Royal Copenhagen, dated 19-9-74. 5 500 SEK

882 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia 1980's. 35 000 SEK

883 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland 1970´s-80´s. 26 000 SEK

884 A Birger Kaipiainen 'Four sisters' stoneware plaque, Arabia 1950's. 8 000 SEK

885 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia 1970's-80's. 25 000 SEK

886 A Toini Muona stoneware plaque, Arabia, Finland. 3 800 SEK

887 A Toini Muona plaque, Arabia. 2 825 SEK

888 A Josephe Théodore Deck faience bowl, Paris circa 1880. 6 000 SEK

889 A Rozenburg den Haag painted eggshell porcelain dish, Holland circa 1900. 17 000 SEK

890 A Walter Schott Art Nouveau porcelain figure, 'Kugelspielerin', Meissen, Germany circa
1900.

Unsold
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891 A Helena Johnova creamware figure, 1910's. 4 000 SEK

892 An Albert Caasman porcelain figure, Rosenthal, Germany, circa 1912. 5 500 SEK

893 A Rosenthal 'Pierrette' porcelain figure by Constantin Holzer-Defanti, model 579,
Germany 1929.

12 000 SEK

894 A Rosenthal 'Pierrette with guitar' porcelian figure by Dorothea Charol, model 78,
Germany 1920's-30's.

8 000 SEK

895 A Pablo Picasso 'Visage gris' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1953. 38 000 SEK

896 A Pablo Picasso 'Visage de femme' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1953. 44 000 SEK

897 A Pablo Picasso 'Cruchon hibou' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1955. Unsold

899 A Pablo Picasso 'Bouquet' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1955. 10 000 SEK

900 A Pablo Picasso 'Sujet poule' faience ewer, Madoura, Vallauris, France 1954. 8 000 SEK

901 A Pablo Picasso 'Oiseau au ver' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1952. 6 500 SEK

902 A Pablo Picasso 'Oiseau no 83' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1963. 9 200 SEK

903 BRODERI på siden. 154 x 146,5 cm. Komponerat och tillverkat av Anna Casparsson. 9 500 SEK

904 TEXTIL SKULPTUR. Same. Höjd 22 cm inklusive den signerade träsockeln. Tillverkad av
Sten Kauppi.

4 000 SEK

904A VÄVNAD. "Bruna Duchatelltäcket". Rölakan. 220,5 x 46 cm. Signerad MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

900 SEK

905 VÄVNAD. "Slån". Inplock på linnebotten. 96 x 41 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

Unsold

906 VÄVNAD. "Knoppen". Gobelängteknik. 49,5 x 91 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

3 500 SEK

906A VÄVD TAPET. ”Himmels Drottningen”. Gobelängteknik. 196 x 102 cm. Signerad LICIUM.
iG. (?) BN. ME. 1908.

24 000 SEK

906B DRAPERIER, 1 par. "Renaissance". Rölakan. 213 x 98 respektive 225 x 97,5 cm.
Signerade MMF (Märta Måås-Fjetterström).

5 000 SEK

906C DRAPERI. "Timglaset". Rölakan. 254 x 148 cm. Signerat MMF (Märta Måås-Fjetterström). 5 000 SEK

906D DRAPERI. "Draperi med Långbårder". Rölakan. 207 x 103,5 cm. Signerat MMF (Märta
Måås-Fjetterström).

Unsold

907 DRAPERI. "Gullberna". Inplock på linnebotten. 190,5 x 123,5 cm. Signerat AB MMF MR
(AB Märta Måås-Fjetterström, Marianne Richter).

12 000 SEK

908 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 306 x 203 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson.

32 000 SEK

909 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 219 x 144 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

20 000 SEK
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909A MATTA. "Åkerbär". Gobelängteknik. 307 x 200,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

24 000 SEK

910 MATTA. "Röda nejlikan". Gobelängteknik. 497 x 312,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

35 000 SEK

911 MATTA. "Finspong, brun" ("Kringelikroka"). Gobelängteknik. 371 x 375 cm. Signerad AB
MMF BN (AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

145 000 SEK

912 MATTA. "Tånga, ljus". 306 x 260 cm. Gobelängteknik. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

62 000 SEK

913 MATTA. Flossa. 467,5 x 307 cm. Sverige/Finland omkring 1930. 8 500 SEK

914 MATTA. "Ängarna". Flossa. 331,5 x 236 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

60 000 SEK

915 MATTA. "Ängarna". Flossa. 303 x 213,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

26 000 SEK

916 MATTA. "Ståndaren". Flossa. 369 x 251,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström). 25 000 SEK

917 MATTA. "Tornet". Flossa. 304,5 x 204,5 cm. Signerad MMF (Märta Måås-Fjetterström). 32 000 SEK

918 MATTA. "Rabatten, blå". Flossa. 432,5 x 295,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

100 000 SEK

919 MATTA. "Rabatten, blå". Flossa. 325 x 195 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

70 000 SEK

920 MATTA. "Gula trädet". Flossa. 124 x 73,5 cm. Signerad AB MMF MR (AB Märta Måås-
Fjetterström, Marianne Richter).

19 000 SEK

921 MATTA. "Krabban". Flossa. 314 x 200,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

19 000 SEK

922 MATTA. "Luleälven". Reliefflossa. 538 x 329,5 cm. Signerad IHK (Ingrid Hellman-Knafve). 58 000 SEK

923 MATTA. "Skvattram". Reliefflossa. 367 x 228 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

6 200 SEK

924 MATTA. Reliefflossa. 188,5 x 97 cm. Signerad SKLH 1954 (Södra Kalmar Läns Hemslöjd). 10 500 SEK

925 MATTA. "Dukater". Rölakan. 408 x 308 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

80 000 SEK

926 MATTA. "Dukater". Rölakan. 337 x 232,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

9 000 SEK

927 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 351,5 x 257,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

36 000 SEK

928 MATTA. "Grön äng". Rölakan. 285,5 x 190 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

21 000 SEK

929 MATTA. Rölakan. 287,5 x 145,5 cm. Sverige omkring 1920-30-tal. Unsold

930 MATTA. "Porslinsmattan". Rölakan. 360 x 277 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

30 000 SEK
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931 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 400 x 299,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

54 000 SEK

932 CARPET. "Nyponblomman". Rölakan (flat weave). 304 x 248,5 cm. Signed AB MMF (AB
Märta Måås-Fjetterström).

Unsold

933 RUG. "Nyponblomman". Rölakan (flat weave). 263 x 183 cm. Signed AB MMF (AB Märta
Måås-Fjetterström).

Unsold

934 MATTA. Rölakan. 272,5 x 190 cm. Signerad SB (Sigvard Bernadotte). 5 000 SEK

935 GALLERIMATTA. "Randig med tvist, brun". Rölakan. 214,5 x 78,5 cm. Signerad AB MMF
BN (AB Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

6 500 SEK

936 MATTA. Rölakan. 329 x 227,5 cm. Sverige 1940-50-tal. 12 000 SEK

937 MATTA. "Salerno blå". Rölakan. 252 x 156,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

18 000 SEK

938 MATTA. Rölakan. 218 x 169 cm. Signerad h- Brita Grahn. 4 000 SEK

939 MATTA. "Stensöta". Rölakan. 243,5 x 160,5 cm. Signerad KLH ID (Kristianstad Läns
Hemslöjd, Ingrid Dessau).

33 000 SEK

940 GALLERIMATTA. "Falurutan grå". Rölakan. 1086,5 x 92 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

35 000 SEK

941 CARPET. "Falurutan grå". Rölakan. 267 x 185 cm. Signed AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

Unsold

942 MATTA. "Falurutan, röd, Borås". Rölakan. 328,5 x 248 cm. Signerad AB MMF BN (AB
Märta Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson).

48 000 SEK

943 MATTA. "Falurutan röd". Rölakan. 211,5 x 135 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

17 000 SEK

944 MATTA. ."Campanula" Rölakan. 301 x 194,5 cm. Signerad JJ (Judith Johansson). 4 000 SEK

945 MATTA. "Vinterträd blå". Rölakan. 219,5 x 150 cm. Komponerad av Ingrid Dessau,
tillverkad av Hemslöjden Borås.

17 000 SEK

946 MATTA. Rölakan. 460 x 197 cm. Signerad VLH A-M HOKE-53 (Anna-Maria H. 1953). Unsold

947 MATTA. Rölakan. 158 x 144,5 cm. Signerad HA. 31 000 SEK

948 MATTA. Rölakan. 284,5 x 172 cm. Signerad JLH IH (Jönköpings Läns Hemslöjd, Ingrid
Hjelmvik).

Unsold

949 MATTA. Rölakan. 226,5 x 147 cm. Sverige omkring 1900-talets mitt. 3 000 SEK

950 GALLERIMATTA. Rölakan. 454 x 91 cm. Sverige 1900-tal. 5 000 SEK

951 MATTA. Gobelängteknik. 306,5 x 200,5 cm. Signerad NS (NB?). 14 000 SEK

952 MATTA. Rölakan. 242 x 162 cm. Signerad US (VS?). 6 200 SEK

953 Matta. Rya. 182 x 108 cm. Signerad SB (Sigvard Bernadotte). Tillverkad på Nils Nessims
Textilateljéer.

4 000 SEK
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954 MATTA. "Solregn". Rya. 286 x 185,5 cm. Signerad AB MMF BN (AB Märta Måås-
Fjetterström, Barbro Nilsson).

6 200 SEK

955 VÄVD TAPET. "Le cerf" ("Hjorten"). Gobelängteknik. 144 x 189  cm. Signerad MS
GYNNING (Manufactures Sénégalaises des Arts Décoratifs - Thiés, Sénégal, Lars G.).

11 000 SEK

956 VÄVD TAPET. "Regatta". 116 x 160,5 cm. Signerad TMP GYNNING (Portalegre, Portugal,
Lars G.).

7 000 SEK

957 MATTA. "Matta nr 1". Handtuftad. 347 x 257 cm. Komponerad av Josef Frank 1938 för
Svenskt Tenn.

40 000 SEK

958 TEXTIL. "Flick-Flack". Sammet. 128 x 220 cm. Signerad olofsson (Pierre O.). 2 800 SEK
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